IIucmenu ucout n3 Marematuke 3 8. debpyap 2017. roaune

(Inn —In(n —1))?
2n —1

1. (10 moena) Vcnurarn KOHBEpPreHIHjy pesia Z
n=2

y 3aBucHocTH on p € R.

1 2n — DI
2. (20 moena) Vcnuraru ancoyTHY U YCJIOBHY KOHBEPIeHIIU]Y pe/ia Z n(n+1) (( i ) ) "

— (n—1)! n?
y 3aBHCHOCTH OJ] PEaJIHOT IapamMerpa p u Hahu cymy 3a p = 0.
3. (20 moena) ®yuknujy f(zr) = 2? — (22% 4 6x) - arctgr + 41n /1 + 22 passutu y MakiopeHos
pel U OJPEIUTH Y KOM HMHTEePBaIy BaxKu JOOUjeHH Pa3Boj.
4. (20 noena) Teno T je orpannueno moppmmma Sy : z = —y\/ax2+y2, Sy : 22 + 3y = 0, S :
T — \/gy =0mu Sy : z=0. Uspauynaru 3anpemMuny Teja 1’ ¥ IOBPIIHHY €13 IOBPIIH S KOju
npumnaaa Teay 1.

2
x
5. (10 moena) 3pauynarn // ————=dxdy, tneje D:y =1y =2,y = 2.
( ) y VT j

6. (20 noena) Hexka je L(y) = z%y” — 4y’ + 6y. Pemnru jeanauuny L(y) =
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